
الحين لما ناخذ المضاعف المشترك א3 نمسك الكسر الاول اللي هو   ونقول א3 تقسم 3  >> تروح 3 مع 3 ويظل عندنا א نروح نضربه بالبسط ويصير >> 4א  < ليش صار  4א لاننا نجمع الاسس 
ويصبح عندنا الكسر الاول كذا 
· الحين ناخذ الكسر الثاني   ونقول א3 تقسم א >> يروح א مع א ويظل عندنا 3 نضربه في البسط ويصيير >> 15 
· بعدين انتي ماشاء الله رحتي ضربتي א مع 15 >> اشلون وبينهم علامة + << الله يصلحك ويفتح عويناتك هههههـ


هنا عزيزتي نقلتي الفقرة خطا وحليتي خطا برضو 
· ناخذ مضاعف مشترك يشمل كل الحدود اللي هو 𝑦א ثم نسوي زي المثال الاول تمام ويطلع الحل معنا كذا
ليتك انتي تشرحينه لي عشان اعرف اذا وصلت لك المعلومه او ما عرف اشرح خخخخخـ

א2 + 4 א + 4 = ( א + 2 )  ( א + 2 )  
من نشوف ثلاث حدود ( نعرف انه تحلل المقدار الثلاثي ) .. ونوجد عددان حاصل ضربهم الثابت و حاصر جمعهم معامل א  >> ثم نوزعهم على قوسين ولا ننسى 2א نوزعها بعد

א2 – א – 6 = ( א – 3 ) ( א + 2 )
نبحث عن عددين حاصل ضربهم الثابت وحاصل جمعهم معامل א
الثابت عندنا 6- , ومعامل א 1 – ( لابد ننتبه للاشارات والا ضعنا )
3- (*) 2 = 6- , 3- (+) 2 =  1- , ثم نوزعهم مع א على قوسين وخلصنا ^_^


=   3 – 𝑦 3 א8
( 4א – 𝑦 ) ( 2א2 + 4א 𝑦 + 𝑦2 )

هذا قانون ثابت لـ الفرق بين مربعين .. حتى لو حاولتي تضربين القوسين مع بعض يرجعك 3 – 𝑦 3 א8

وتاكدي بنفسك عشان تظمنين ان الحل صحيح ان شاء الله


لابد تفرقين بين قانون الفرق بين مكعبين و الجمع بين مكعبين

M3 + n3 = ( m + n ) ( m2 – mn + n2 )
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=  = 
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 * 
 *  اول شئ نقلب الكسور عشان عندنا  3- و 1- ونتخلص من اشارة السالب
=  *  ثاني شئ ندخل الاس على الكسر ونضرب البسط و المقام
= *  هنا نتم عملية الضرب
= *   هنا في الكسر الثاني نتخلص من ا س بي السالب ونرفعه للبسط
=  نضرب بسط في بسط و مقام في مقام
= 



















( 3-1  a-2  b3 )-3 
3-1 * -3   a-2 * -3  b3 * -3  =  33   a6   b-9  = 	 = 





 
 =    نقلب الكسرين عشان نتخلص من السالب
=  نضرب اس البسط بالبسط فقط & اس المقام بالمقام فقط
=  نتم عملية ضرب الاسس
=   من هنا نبدأ نبسط الكسر قد مانقدر
=  = 


